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АДМ ИНИСТРАТИВНАЯ КО М И ССИЯ 
___________________ У СТИ Н О ВСКО ГО  РАЙОНА ГОРОДА ИЖ ЕВСКА

426072, г. И ж евск, ул. 40 л ет  Победы, 60а, каб. 203, тел. 30-55-31 факс '36-34-44

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 729 
о назначении административного наказания

от «23» июля 2015 г. г* Ижевск

Административная комиссия Устиновского района г. Ижевска в составе,
председательствующего заседания Филимонова В.В., секретаря комиссии: Петрова Л.А., членов 
комиссии: Вицыной Д.С., Турановой Ю Г,, Сентебовой Г.Г., рассмотрев в открытом заседании 
дело об административном правонарушении в отношении юридического лица1

Наименование: Общество е ограниченной ответственностью «Аргон 19» (далее по тексту -
ООО «Аргон 19», Общество);
Юридический адрес: 426072, УР, г.Ижевск, ул.Молодежная, б;
ИНН: 1832096465
Привлекалось ли ранее к административной ответственности (в течение года): не установлено

УСТАНОВИЛА:
21 *07,2015г. членом административной комиссии при Администрации Устиновского района 

г. Ижевску Вицыной Д.С., в отношении юридического лица -  ООО «Аргон 19» составлен 
протокол №53 о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч,1 ст. 11 2 
Закона Удмуртской Республики № 57-РЗ от 13.10.2011 г. «Об установлении административной 
ответственности за отдельные виды правонарушений» - непроведение предусмотренных 
муниципальными правовыми актами работ по содержанию и уборке территории и объектов 
благоустройства, повлекшее их загрязнение и засорение, либо нарушение установленных сроков 
и порядка проведения указанных работ, не повлекшее нарушения экологических м санитарно- 
эпидемиологических требований, а именно работ по кошению травы - влечет наложение 
административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, на 
должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч (руб лей, на юридических лиц - от пятнадцати
тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

При составлении протокола об административном правонарушении установлено, что 
16.07,2015 г. в период времени с И часов 40 минут до 11 часов 50 минут выявлено и 
зафиксировано актом осмотра территории (объекта), что на территории жилого дома №76 по ул 
Труда г, Ижевска не обеспечено надлежащее содержание территории объекта благоустройства, 
не проводятся должным образом агротехнические мероприятия по уходу за газоном, не 
проводятся работы по скашиванию травы. Высота травы превышает 15 сантиметров, что
подтверждается измерением высоты травы рулеткой.

17.07.2015 г. в период времени с 10 часов 30 минут до 10 часов 50 минут повторно 
выявлено и зафиксировано актом осмотра территории (объекта), что на территории жилого дома 
№76 по ул. Труда г. Ижевска не обеспечено надлежащее содержание территории объекта 
благоустройства, не проводятся должным образом агротехнические мероприятия по уходу за 
газоном, не проводятся работы по скашиванию траэы. Высота травы превышает 15 сантиметров.
что подтв ержд ается и э мер ением высоты травы рулеткой.

Согласно плану границ земельного участка территория, прилегающая к жилому дому №76 
по ул. Труда г. Ижевска, ка  которой выявлено превышение высоты травы более 15 сантиметров, 
входит в границы земельного участка вышеуказанного жилого дома.

Из материалов дела, в том числе, согласно информации, размещенной в соответствии с 
Постановлением Правительства РФ от 23 сентября ^010 г. N 731 "Об утверждении епшдарта
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раскрытия информации организациями) осуществляющими деятельность в сфере управления 
многоквартирными домами" на сайте www.reformagkh.ru, а также на сайте г. Ижевска www.izh.rn 
установлено, что дом №76 по ул. Труда г. Ижевска находится под управлением ООО к Аргон 19», 
которое является лицом, ответственным за организацию и надлежащее содержание общего 
имущества собственников многоквартирного дома по рассматриваемому адресу.

Поводом к возбуждению дела об административном правонарушении в соответствии с пЛ 
ч.1 ст. 2 8.1 Ко АП РФ послужило непосредственное обнаружение членом административной 
комиссии, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, 
достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения.

При рассмотрении дела об административном правонарушении лицам, участвующим в 
рассмотрении дела, объявлен состав комиссии, какое дело подлежит рассмотрению, кто и на 
каких основаниях привлекается к административной ответственности. Лицам, участвующим в 
рассмотрении материалов дела, разъяснены их права и обязанности.

Административная комиссия, исследовав материалы дела установила:
Согласно п.п. 3,1.3 Обеспечивать содержанке территорий, уборку мест общего пользования 

зданий, сооружений, очистку территорий от мусора, снега, скоплений дождевых и талых вод, 
технических и технологических загрязнений, ликвидацию зимней скользкости, гололеда, 
удаление обледенений.

4.2. Ответственными за благоустройство и содержание объектов благоустройства являются 
физические и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм и форм 
собственности, в том числе:

I) на территориях земельных участков и зданиях многоквартирных домов - организации, 
осуществляющие управление жилищным фондом на основании договора управления 
многоквартирным домом, либо собственники многоквартирного жилого дома, выбравшие 
непосредственный способ управления.

4.4.1. Мероприятия по содержанию объектов благоустройства производятся с целью 
ликвидации загрязненности и запыленности посредством проведения работ, в том числе, 
включающих в себя:

4) периодическое кошение травы (при достижении травой высоты более 15 см) и уборку 
скошенной травы в течение 3 суток.

6.4. Лица, указанные в п. 4,2 Правил, обязаны сохранять зеленые насаждения, проводить 
агротехнические мероприятия по уходу за деревьями, кустарниками, газонами и цветниками, 
своевременно восстанавливать насаждения, плодородный слой земли в местах их повреждения, 
своевременно принимать меры по санитарной вырубке аварийных деревьев в соответствии с 
"Порядком вырубки деревьев и кустарников на территории муниципального образования "город 
Ижевск", утвержденным решением Городской думы города Ижевска от 29.11.2006 N 199, а также 
регулярно осуществлять работы по скашиванию травы и вырубке поросли.

В соответствии с частью 2 статьи 2 .1. Кодекса РФ об административных правонарушениях 
юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, 
если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за 
нарушение которых настоящим Кодексом или законами субъекта Российской Федерации 
предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все 
зависящие от него меры по их соблюдению.

Из материалов дела следует, что общество при той степени заботливости и 
осмотрительности, которая требовалась от него как лица ответственного за надлежащее 
содержание общего имущества собственников дома, не обеспечило соблюдения требований 
правового акта органа местного самоуправления -  "Правил благоустройства города Ижевска", 
утверждённых решением Городской думы г. Ижевска от 28.06.2012г. №308.

Нарущения, зафиксированные в протоколе об административном правонарушении, 
свидетельствуют о нарушении Правил благоустройства, подтверждают ненадлежащее 
исполнение ООО «Аргон 19» своих обязанностей в силу требований действующего 
законодательств а.

На заседании административной комиссии при рассмотрении данного административного 
правонарушения представитель по доверен!гости Толпыi'o H,J1., пояснила, что 22.07.2015г. 
нарушение устранено, также нормативные документы не устанавливают периодичность кошения
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травы, превышение высоты травы 15 см. не наносит существенный ущерб правам и законным 
интересам собствен ни ков мкд.

Объектом совершенного административного правонарушения, предусмотренного ч.1 
ст, 11.2 Закона УР от 13 октября 2011 г, N 57-РЗ "Об установлении адм и н истратив ной 
ответственности за отдельные виды правонарушений'1, являются отношении и сфере 
благоустройства.

Объективная сторона деяния состоит и бездействии ООО «Аргон 19и, в том, что 
оно не обеспечило своевременное кошение травы в границах земельного участка, на котором 
расположен дом Xs76 по ул. Труда г. Ижевска,

Субъектом правонарушения является юридическое лицо -  ООО «Аргон 19».
Субъективная сторона административного правонарушения характеризуется тем. что 

у ООО «Аргон 19» имелась возможность для соблюдения Правил благоустройства в 
соответствии с ч. 1 стЛ 1,2 Закона VP от 13 октября 20 И г, N 57-РЗ "Об установлении 
административной ответственности за отдельные виды правонарушений" предусмотрена 
административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от пего 
меры по их соблюдению.

Как следует из материалов дела, ООО «Аргон 19» имело возможность для соблюдения 
Правил благоустройства, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры но 
своевременному кошению травы, по недопущению высоты травы не более 15 см на земельном 
участке, .на котором расположен дом №76 по ул. Труда г, Ижевска.

Тем самым ООО «Аргон 19» нарушило требования п.3.1.3., подп. 4 п. 4.4.1.. п. 6.4.Правил 
благоустройства.

Таким образом, ООО «Аргон 19» совершило административное правонарушение, 
ответственность за которое предусмотрено ч.1 статьи 11.2 Закона Удмуртской Республики от 
13.10,2011г. №57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды 
правонарушений» - непроведение предусмотренных муниципальным к правовыми актами работ 
но содержанию и уборке территории и объектов благоустройства, повлекшее их загрязнение и 
засорение, 'либо нарушение установленных сроков и порядка проведения указанных работ, не 
повлекшее нарушения экологических и санитарно-эпидемиологических требований, а именно 
работ по кошению хравы - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 
одной тысячи до трех тысяч рублей, на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч 
рублей, на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

На основании изложенного, и, руководствуясь ст.ст.4.3., 29. У., 29.10. Ко АП РФ, 
административная комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Признать ООО «Аргон 19» виновным в совершении административного 

правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 11.2 Закона 
Удмуртской Республики от 13,10.2011 X» 57-РЗ «Об установлении административной 
ответственности за отдельные виды правонарушений».

2. Назначить ООО «Аргон 19» наказание в виде административного штрафа в размере 
15 ООО (пятнадцати тысяч) рублей.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Арбитражный Суд УР в течение 10 
суток со дня вручения или получения копии постановления.

По истечении этого срока не обжалованное и не опротестованное постановление по делу об 
алмипистратпппом правонарушении лету г

Предоедательствугощий заседанием 
А д м [ 1 н и стративн ой комис с и и 
Устиновского района г.Ижевска

Дата выдачи копии постановления о 
и »___________________ 2015г.



Вручено под расписку законному представителю или защитнику

(подпись)

Примечание: Штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной 
ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.

Платеж и ые реквизиты: 
поле «Банк получателя» -  I 'РКЦ НБ Удмуртской Респ. Банка России г. Ижевск; 
поле «БИ К »- 045 401 001; 
поле «Счет получателям -  40101810200000010001; 
поле «ИНН» получателя (61) -  Ш 4037779; 
поле «КПП» получателя" (103) -184001001;
гтоле «Получатель» (16) -  УФК по Удмуртской Республике (Администрация 

Устиновского района г, Ижевска)
поде «Код бюджетной классификации (104) -91611690040040000140' 
поле «Код ОКТМО» (105)- 94701000;
поля «Основание платежа» (106), «Налоговый период» (107), «Номер документам (108), 

документа (109), «Тип платежа» (ПО) -  имеют значение «0»
Штраф шюснтся в любое отделение Сберегательного Банка РФ.
Квитанцию об уплате штрафа предъявить секретарю административной комиссии но 

адресу: г.Ижсвск, ул. 40 лет Победы, 60а, кабинет №203,
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа гю 

истечении шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную сил\\ 
соответствующие материалы направляются судебному при став у-исполнителю для изыскания 
суммы административного штрафа.

В соответствии с частью 5 ст, 32.2. Ко АП РФ, в случае неуплаты административного 
штрафа в срок, административная комиссия принимает решение о привлечении лица, не 
уплатившего административный штраф} к административной ответственности л соответствии с 
частью ] статьи 20.25. Ко АП РФ.

Согласно ст. 29.11, Ко АП РФ копия постановления направлена почтовым отправлением по
месту нахождения ООО «Аргон 19» «_____ »____________ _ 2015г., получено
<;_____»__________________ _ 20.15 г.

Дата вступления Постановления о назначении административного наказания в законную 
силу согласно ст. 31.1. Ко АП РФ «_____ »   2015 г.

Срок предъявления постановления о назначении административного наказания к 
исполнению согласно ст. 31.9 Ко АП РФ до «____»_______________ 2016 г.

В солзи с отсутствием документа, свидетельствующего об уплате административного 
штрафа в срок, постановление направлено е Службу Судебных Приставов 
« » 20 г.
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